

PREDLOG P L A T F O R M E

za učešće ministra Vasilija Laloševića, na Specijalnoj olimpijadi i pratećim događajima u Berlinu, koji je organizovan od strane Organizacionog odbora Svjetskih igara specijalne olimpijade Berlin 2023, u periodu 17 – 25. jun 2023. godine.

Ministar sporta i mladih Crne Gore, Vasilije Lalošević, učestvovaće **na Specijalnoj olimpijadi i pratećim događajima u Berlinu (Njemačka)**, organizovanog od strane Organizacionog odbora Svjetskih igara specijalne olimpijade Berlin 2023, u periodu 17 – 25. jun 2023. godine.

Opšte informacije o događaju

U fokusu navedenog događaja biće promocija sporta i okupljanje oko 7.000 atleta sa intelektualnim smetnjama i poteškoćama u razvoju, koji će se nadmetati u 26 sportskih disciplina.

U sklopu navedenog događaja, a u saradnji Lokalnog organizacionog odbora, Organizacionog odbora Svjetskih igara specijalne olimpijade Berlin 2023 i uz podršku Vlade Savezne Republike Njemačke, biće održan forum pod nazivom: „ The Global Forum for Inclusion – Partnering for Action“ na kojem će se diskutovati o sprovođenju inkluzivnih praksi putem sporta. Forum će biti održan u periodu 17-18. jun 2023. godine

Osim učešća na igrama i forumu, predloženi su i ostali sastanci na marginama ovog događaja.

Ciljevi i značaj učešća delegacije Crne Gore

Cilj organizovanja Svjetskih igara specijalne olimpijade, jeste što veća inkluzija osoba sa smetnjama u razvoju u oblast sporta, uz slogan: „Zajedno možemo promijeniti svijet“.

Forum pod nazivom: „The Global Forum for Inclusion – Partnering for Action“ predstavlja inicijativu gdje će eminentni stručnjaci i lideri učestvovati u značajnom dijalogu sa fokusom na implementaciji inkluzivnih praksi u školama i zajednicama kroz sport.

Cilj je podsticanje globalne konverzacije o inkluziji kroz konkretne akcije kako bi inkluzija osoba sa smetnjama u razvoju u svakodnevne životne tokove bila realnost.

Ostvarivanje navedenog cilja podrazumijeva učešće atleta Specijalne olimpijade, mladih lidera, šefova država, šefova vlada, ministara, predstavnika međunarodnih organizacija, nevladinih organizacija i privatnog sektora, kao i istraživače u ovoj oblasti.

Na navedenim olimpijskim igrama učestvuje i Reprezentacija Specijalne Olimpijade Crne Gore.

Sastav delegacije:

Ministar sporta i mladih, Vasilije Lalošević, biće jedini predstavnik na Svjetskim igrama specijalne olimpijade Berlin 2023.

Troškove prevoza i smještaja pokriva Ministarstvo sporta i mladih.